
Izlandi hétvége
2025. április 30. - május 05.

Normál ár: 620.000 Ft
Törzsutas ár: 595.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Reykjavík repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
4 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
4 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 245.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -125.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 110.000 Ft

Fakultatív program

Jökulsarlón gleccserlagúna, hajózás (hátralékkal fizetendő): 19.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 34.605 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 9.045 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 31.950 Ft

Létszám: 15 - 28 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Keflavík – Reykjavík



Repülés: kora este indulunk Budapestről a Lufthansa járatával Frankfurtba, majd átszállás után Izland felé folytatjuk a repülést.
Reykjavík: éjfél előtt szállunk le a keflavíki nemzetközi repülőtéren, majd autóbusszal Reykjavíkba utazunk. A szállásunk a főváros
szélén, Hafnarfjördur városrész egyik háromcsillagos szállodájában lesz.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Reykjavík – Lava Centre – Seljalandsfoss – Dyrholaey – Reynisfjara – Vík – Skaftafell 

Reykjavík: délelőtt megismerkedünk a világ legészakibb fővárosával, Reykjavíkkal, ahol az ország lakosságának körülbelül 60%-a él.
Elsőként a 75 méter magas, modernista stílusban épült Hallgrímskirkja templomot keressük fel, a szigetország legismertebb épületét,
amelynek tervezését az izlandi természet inspirálta. Ezután gyalog indulunk a belváros felfedezésére; érintjük a sétálóutcát, megnézzük a
Városháza melletti tavat, a kikötőt és a Harpa lenyűgöző épületét, Reykjavík modern kulturális központját.
Lava Centre: a városnézés után a déli partvidék felé indulunk. Elsőként felkeressük Izland legújabb és legizgalmasabb kiállítását, ahol a
sziget létrejöttével, a vulkáni tevékenységgel, a földrengésekkel és a legutóbbi kitörésekkel ismerkedünk meg egy interaktív tárlat
segítségével.
Seljalandsfoss: kora délután felkeressük a partvidék egyik ikonikus látnivalóját. A 60 méter magas Seljalandsfoss vízesés rengeteg
fotón szerepel; a különlegességét az adja, hogy teljesen körbejárhatjuk a zuhatagot egy állandóan vízpermetben ázó ösvényen.
Dyrholaey: tovább utazunk a tengerpart mellett álló Dyrholaey gigantikus méretű sziklakapujához. Egy meredek úton kapaszkodunk fel
buszunkkal a hegy méretű szikla tetejére, majd teszünk egy sétát a kilátópontok és a világítótorony között.
Reynisfjara: Dyrholaey után egy rövid utazással érjük el a déli partvidék egyik leglátványosabb tengerpartját, ahol fekete bazalthomok
és függőleges sziklák alkotják a meghökkentően szép tájat.
Vík: a nap végén felkeressük Izland legdélebbi kisvárosát, amely alig 300 lakosú, de 100 kilométeres körzetben mégis a legnagyobb
település. Kisétálunk a tengerpartra, majd a dombtetőre épült templom mellől megnézzük a kilátást.
Skaftafell: este érkezünk a Skaftafell Természetvédelmi Terület közelébe, ahol egy szállodában két éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

3. nap
Skaftafell – Jökulsárlón gleccserlagúna – Svartifoss vízesés – Svínafellsjökull – Skaftafell

Jökulsárlón gleccserlagúna: ezt a napot a Vatnajökull Nemzeti Parkban töltjük, ahol elsőként a Jökulsárlón gleccserlagúnát keressük
fel. A hatalmas kiterjedésű tóban fehéren csillogó jéghegyek úsznak, amik a Vatnajökull jégmezőből szakadnak le. A jégtakaró területe
jóval nagyobb, mint a Balaton és Budapest területe együttvéve, a jég vastagsága pedig helyenként a 900 métert is meghaladja. Részt
vehetünk egy fakultatív hajókiránduláson, amelynek során speciális kétéltű járművekkel gurulunk a tóba, majd a jéghegyek között
hajózunk. A hátteret a világ harmadik legnagyobb összefüggő jégmezeje adja. A lagúna élővilága rendkívül gazdag; az itt élő madarak
mellett kis szerencsével fókákat is láthatunk.
Túra a Svartifoss vízeséshez: a Vatnajökull Nemzeti Park egyik leglátványosabb túrája vezet a gyönyörű Svartifoss vízeséshez. A
terület korábban a Skaftafell Nemzeti Park része volt, 2008 óta azonban a környék vízesései, gleccserei, nyírfaerdői és hegycsúcsai mind
a Vatnajökull Nemzeti Parkhoz tartoznak. A Svartifoss nem szerepel Izland legnagyobb vízesései között, de a mögötte lévő fekete
bazaltoszlopok miatt különösen látványos. A vízesés után tovább folytatjuk a túránkat a Skaftafellsjökull felé, ahol egy kilátópontból
csodálhatjuk meg a gleccsernyelvet és az alatta kialakult lagúnákat. Táv: 7,5 km, szint: fel 315 m, le 315 m. A túra nehézsége: (**)
Svínafellsjökull: a túra után felkeressük a Vatnajökull jégmező egyik leghíresebb gleccsernyelvét. A Svínafellsjökull lagúnája
viszonylag kicsi, de a látvány lenyűgöző: a leszakadó jégtömbök mozgását egészen közelről is megfigyelhetjük.
Skaftafell: a nap végén visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

4. nap
Skaftafell – Skógari skanzen – Kvernufoss – Skóga-völgy – Skógar 

Skógari skanzen: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat és Skógar felé utazunk. Először Izland egyik leglátványosabb szabadtéri
múzeumába látogatunk, ahol régi épületek mutatják be a korabeli izlandi életet. Korhűen berendezett régi lakóházakat, egy iskolát és egy
kis fatemplomot láthatunk. A skanzen mellett megnézünk egy gazdag múzeumot is, továbbá egy nagy kiállítási csarnokot, amiben a
korabeli izlandi élet rengeteg tárgyi emlékét gyűjtötték össze. A technika iránt fogékonyak sok régi, Izlandon használt járművet is
láthatnak.
Kvernufoss: a skanzen után egy rövid kirándulásra indulunk a Kverfoss vízeséshez. A 30 méter magas zuhatagot egy barlangszerű
sziklahasadékban találjuk. Táv: 2 km, szint: fel 50 m, le 50 m, a túra nehézsége: (*).
Skógar: elfoglaljuk a szállásunkat a Skógafoss vízesés közelében, majd egy újabb kirándulással folytatjuk a napunkat.
Skógafoss és a Skóga-völgy: délután a 62 méteres Skógafosst keressük fel, amelyben 25 méter szélességben zúdul alá a Skógá folyó
vize. A híres vízesés mellett egy lépcsősor indul a zuhatag tetejéhez, amely egy látványos túraösvényben folytatódik. Ezen az úton
indulunk az Eyjafjallajökull és a Mýrdalsjökull jégmezők felé, de nem érjük el azokat. Gyönyörű tájakon túrázunk körülbelül 600
méteres magasságig, majd megpihenünk egy kilátópontban. A túra második felében a már ismert útvonalon túrázunk vissza a
szállodához. Táv: 12-16 km, szint: fel 450-600 m, le 450-600 m. A túra nehézsége: (***).
Skógar: az eseménydús nap után a hotel éttermében vacsorázhatunk meg.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

5. nap
Skógar – Gullfoss – Geysir – Thingvellir – Fontana Termálfürdő – Keflavík 

Gullfoss: ezen a napon elhagyjuk a partvidéket és a déli országrész legnagyobb zuhatagához, az Arany-vízeséshez utazunk. Több

2. oldal



kilátópontból is szemügyre vesszük a Hvítá folyó gigantikus zuhatagát, ahol két lépcsőben, 32 m magasról zúdul alá a hatalmas víztömeg.
Geysir és Strokkur: a következő látnivalónk Izland egyik legfontosabb nevezetessége, a Geysir, amely a Föld összes gejzírének
névadója. Manapság csak ritkán működik, de a mellette található Strokkur gejzír jóval aktívabb nála. A Strokkur 6-8 percenként tör ki,
átlagosan 15-20 m magasra lövellve ki magából a forró vizet.
Thingvellir Nemzeti Park: a gejzírek után felkeressük a Thingvellir Nemzeti Parkot, amely az UNESCO Világörökségek között is
megtalálható. Ezen a helyen alakult meg az Althingi, a világ egyik legrégebbi parlamentje, amely 930 és 1798 között ezen a helyen
működött. A nemzeti park geológiailag is érdekes, hiszen itt látható egyedül a felszínen az a tektonikai törésvonal, amely kettéosztja
3000 méteres mélységben az Atlanti-óceánt és amelynek mentén távolodik Európa Észak-Amerikától. A látogatás során felkeressük az
Öxará-vízesést, a Törvénydombot és átsétálunk a Népek-hasadékán. A túra nehézsége: (*).
Fontana Termálfürdő: Izland messzeföldön híres a termálforrásokról, amik megannyi fürdőt táplálnak. Közülük az egyik
leghangulatosabb a Laugarvatn tó mellett épült Fontana. Érdemes megpihenni itt az utazás végén, ahol a kellemes termálvíz, a finn szauna
és a gőzkabinok maximális wellness élményt nyújtanak. A látogatás után az itteni étteremben meg is vacsorázhatunk.
Keflavík: az esti órákban a repülőtérre utazunk, ahonnan éjfél után indulunk haza a Lufthansa járatával.
Étkezés: reggeli.

6. nap
Keflavík – Frankfurt — Budapest

Repülés: Izlandról először Frankfurtba repülünk, majd átszállás után Budapest felé folytatjuk az utazást. Délelőtt szállunk le a Liszt
Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programjában könnyű és közepes nehézségű túrák szerepelnek. A leghosszabb és legnehezebb túra a Skógaheidi-völgyben
vezet. Az ösvények jól járhatóak, technikailag nem nehezek és emiatt nem okozhatnak gondot a gyakorlott túrázók számára. 
A teljes felszerelésünket egyik alkalommal sem kell magunkkal vinni, azt mindig a buszunkban vagy a szálláson hagyhatjuk. A
kirándulásokra csupán egy kisméretű hátizsákkal kell elindulnunk. Mivel előfordulhat esős és szeles időjárás, ezért nagyon fontos a
megfelelő felszerelés.
A túrák akár ki is hagyhatóak, ilyen esetben a busznál vagy a szálláson várhatjuk meg a visszatérő csapatot.
A gyalogtúrákon kizáró ok bármilyen mozgásszervi, érrendszeri, szív-, illetve tüdőbetegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró, meleg és vízálló túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túra-
bakancs, meleg aláöltözet, vastagabb és vékonyabb polárpulóver, sapka, kesztyű, papucs vagy túraszandál.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs vagy termosz, elemlámpa, napszemüveg, esetleg túrabot.

Szállások

Az utazás során három középkategóriájú szállodában töltjük az éjszakákat. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban és felár
ellenében kérhető egyágyas elhelyezés is.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit. A további étkezésekre a szervezett önellátás jellemző, ami azt jelenti, hogy a program
során lehetőséget biztosítunk élelmiszerek vásárlásra, illetve több alkalommal étkezhetünk étteremben is.
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Nagyobb élelmiszerüzletek csak a fővárosban vannak, az árak pedig lényegesen magasabbak az itthon megszokotthoz képest.
A második és harmadik este a szállásunk közelében található étteremben tudunk vacsorázni. Az utolsó éjszakát Skógarban töltjük, ahol a
szálloda saját étteremmel rendelkezik. 
A hosszabb túrákra vigyünk magunkkal hideg élelmet, csokoládét, müzliszelet és 1-1,5 liter ivóvizet.

Időjárás

Az utazás ideje alatt a legmagasabb nappali hőmérséklet 8-14 °C körül várható, reggel és este hűvösre, 6-8 °C-ra számíthatunk. 
Izlandon gyakori a változékony, szeles, nedves, borongós időjárás. A közhiedelemmel ellentétben azonban nem esik állandóan az eső, vi-
szonylag sok a napsütéses nap.
Az időjárás nagyon gyorsan változhat. Minden programra ajánlott magunkkal vinni az esőkabátunkat, mert percek alatt alakulhat ki a
napsütésből esős idő.

Időeltolódás

-2 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Izlandra.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy izlandi sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni, gyógyszert nem áll módjában biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

Az európai szabványnak megfelelő feszültség és aljzat, 220 V, 50 Hz.
A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállásokon fel tudjuk tölteni.

Valuta

A hivatalos fizetőeszköz az izlandi korona (ISK). 1 izlandi korona = kb. 2,7 Ft.
A legcélszerűbb bankkártyát használni, amivel mindenhol fizethetünk Izlandon.
Izlandi koronát Magyarországon nem tudunk váltani. Eurót a repülőtéren és Reykjavíkban lehet váltani.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 250-400 €.
Izland magas árfekvésű ország.

Helyszínen fizetendő költségek

Reykjavík, Hallgrímskirkja templom tornya: 1400 izlandi korona
Skógari skanzen: 2750 izlandi korona
Lava Centre: 4890 izlandi korona
Fontana Termálfürdő: 5490 izlandi korona
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.
Az autóbuszos utazás során a poggyászunk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
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mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Izland távoli, ritkán lakott részeire is elvezet.
Előfordulhat, hogy a szálláson utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet és előfordulhat erős vulkáni működés, ezért irodánk túravezetői fenntartják a jogot,
hogy indokolt esetben megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de
szélsőséges esetben – a résztvevők biztonsága és egészségének védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak programok.
Ilyen esetben a túravezetőink alternatív programot javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Endrész György, Serfőző Zoltán és Tassy Márk készítették.
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